

## 国内首台2 m × 16 m平板硫化机 生产线在无锡宝通带业公司投用

日前,由益阳橡胶塑料机械集团有限公司自主创新研发的国内首台2 m × 16 m大型平板硫化机生产线在无锡宝通带业股份有限公司安装调试成功,并生产出合格的钢丝绳芯橡胶输送带。

采用该大型平板硫化机,可以大大减少胶带接头,提高胶带质量和胶带输送效率,以更好满足国内外矿山、码头等用户对钢丝绳芯输送胶带的的需求。

李中宏

## 益阳橡机超额完成上半年 生产经营任务

至2014年6月30日止,益阳橡胶塑料机械集团有限公司上半年实现销售收入49551万元,利润1500万元,分别比上年同期增长27.93%和33.60%,其中销售密炼机50多台、轮胎硫化机300多台、双螺杆挤压机20多台,三大主要产品产销量均大大超出去年同期水平,创下该公司半年产值、销售量和利润的历史新高。

李中宏

## 桂林橡机新型硫化机 提效节能成效显著

2014年以来,桂林橡胶机械厂订单同比大幅度增长,这得益于该厂一直以来致力于研制高效节能环保设备、努力打造绿色生产环境的企业理念。

桂林橡机研制的新型高效节能环保硫化机受到客户的广泛好评,销售额同比大幅度上升,现全年签订硫化机订单已过500台,其中新型高效节能环保硫化机的成功开发功不可没。

新型硫化机在横梁运动的承载力、结构刚性和

抗冲击性等方面进行了全面优化升级,使开合模速度明显提高,运行更加平稳可靠;采用三维仿真技术,装卸胎机械手具有操作速度快、精度高、稳定性强等特点,机械手转进转出速度比原来提高25%;中心机构采用新型密封材料,密封可靠性明显提高;硫化室保温结构优化,大幅减少了热量散失;管路经模块化改进,维修和拆装方便,安全性和美观性提高。

桂林橡机新型硫化机以高效、节能、长寿命获得多国内外客户认可。

李 丽

## 费斯托携手软控股份 共建气动实验室

由费斯托(中国)有限公司(Festo)与软控股份有限公司(MESNAC)联合建设的MESNAC-FESTO气动实验室日前在软控研究院举行揭幕仪式。联合实验室的成立旨在促进双方的战略合作,推动气动技术在轮胎装备产业的高效应用及技术创新,实现产业链上下游的多方共赢。

以该实验室为平台,费斯托与软控股份将各自发挥在气动领域与轮胎装备行业的技术优势,联合培养气动技术人员,开展气动产品试验及测试,集中力量解决橡胶机械设备研制过程中的气动技术问题,并与相关企业和机构开展合作交流。

作为全球领先的自动化技术供应商,费斯托将凭借其先进的气动技术和在工业培训领域丰富的经验推动软控股份的气动研发队伍建设及先进气动技术的应用。费斯托与软控股份的合作始于2002年。费斯托认为,联合实验室的建立是费斯托与软控股份合作的一个新的里程碑。秉承“在中国为本地市场服务”的理念,费斯托致力于为中国本土客户的发展壮大及产业升级提供大力支持。

软控股份称,在当前绿色轮胎产业升级的大背景下,软控股份与费斯托加强产业链上下游的合作,必然会产生有益的思想碰撞,为绿色轮胎升级做出有益的探索。

刘 芳